

清明去踏青 该带啥东东?

本报记者 薛瑞

正是阳春四月天,草长莺飞踏青去。烂漫的山花盛放,温度舒适宜人,清明假期一到,今年的第一个旅游小高峰就要跟着来了。想要外出旅行的你,选择去郊外还是去海边?去赏花还是去登山?短途小旅行不必全副武装,但也不能丢三落四。快来跟小编一起检查下你的背包,该带的你都带了么?



女士篇

「臭美」套装+自拍神器

春有百花,夏有凉风,哪个姑娘不想趁着阳光明媚,穿得美美的去郊游呢?根据泰安市气象局发布的天气预报,清明节期间早晚温差仍有十几度,换季易生病,爱美的姑娘们穿轻薄衣服出门的时候,也要在早晚适当添加衣物。除非你去了像厦门那么往南的地方,否则带一件厚外套是必须的。

想去海边的准备好飘逸长裙,想去赏花逛公园的准备好碎花小衬衫,想去登山的就准备一套柔软舒适的套装运动服吧。可以多带一套换洗衣物,外出走路多,鞋子最好是平跟鞋,运动鞋也算百搭。进入四月,正午时分的阳光已经很耀眼,墨镜,窄边草帽,太阳伞,防晒衣等,既是姑娘们臭美的道具,现在也确实非常实用。

春天气温虽然不高,但紫外线照射并不亚于夏季,

外出时的美白防晒工作显得尤为重要。带一瓶防晒霜,在大太阳出来前的30分钟涂点,并且每90分钟补一次防晒霜,会让你旅行归来气色红润,而不是黑掉几层。其他杂物还有姨妈巾、应急药、洗漱用品等,方便的话可以带个袖珍吹风机。带着银行卡再带少量现金就可以,出门在外,凡事小心。

如果姑娘们结伴出行,那么背个小号背包就足够了。如果自己出门,选个能hold住的大包也可以,或者直接有用轮子的小行李箱。走走停停,免不了来个自拍,不妨带个卡西欧自拍神器——TR350。不少姑娘爱好摄影,习惯背着单反出门,这时一定要注意财物安全,换个功能不赖、携带方便、便宜的微单——比如索尼A6000、A7——也是不错的选择。

男士篇

小「仓库」银行卡

记得提前办好护照、签证、身份证、驾驶执照,甚至结婚证,准备一些零钱和硬币,提前预定车票、住宿的宾馆、团购些酒店,还得带一张目的地地图提前研究下线路……听着很繁琐,而这些繁琐的准备工作,不要指望路痴的女人去做。

清明假期时间相对较短,很多男生去旅游时穿一套运动服就足够,一个背包足以装下其他随身物品,注意别丢三落四把包丢了就好。男生都喜欢户外,如果想趁着清明节去野营、登山、骑行的话,可要好好购置点装备,“骆驼”、“探路者”、“JEEP”都是不错的品牌选择。

登山鞋、冲锋衣、野营帐篷、地毯、水壶、照明设备、望远镜、刀具、渔具、山地车……不管想去搞什么野外活动,该备的你都备齐了么?小刀有切割削皮之用;细尼龙绳用来捆绑物品,晾晒衣物,扎营等;小型指南针让你在荒野山林不会迷

失方向;手电筒和哨子在遇险时可以发信号联络他人;高锰酸钾一小瓶,既可消毒用,又可作引火燃料……

就算带齐了,男士们还得学学怎么搭帐篷,怎么操作折叠刀具,怎么摆弄一支鱼竿等等。一群小伙子出去好说,要是带了女朋友去赏花踏浪,你准备好单反随时帮她拍照了么?在旅行中男生更像是管家婆,因为要照顾好女生。你的背包里至少该有些充饥的干粮和巧克力,有移动电源和通用手机充电器,在游山玩水的欢乐时光里,一些疾病也会不请自到,比如水土不服、感冒,所以带些应急药品也是必须的。

当然,要是带了女朋友出门旅行,她们“看见什么想买什么”是无法避免的,所以,再带张足够刷的银行卡吧。



弘扬民族传统文化

“阳春三月”指阴历三月,故清明节也有“三月节”之称。

阳春三月踏青季

到中百看3D画展!



中百清明送300份“豪礼”

4月5日11:30中百美食林300个茶叶蛋免费赠

台湾一教授说“大陆人吃不起茶叶蛋”!本活动借清明吃鸡蛋风俗调侃无知教授,纯属娱乐!



流行服饰 4月4日~4月7日

满 **198元** 减 **120元**
部分减100/80/60元

会员专享

满 **400元** 赠 3D画展/儿童乐园门票
每位会员限领一张 限量300份 赠完为止
满 **300元** 加39元购 89/99元太阳镜/防晒霜

防晒节开幕 化妆名品 **100变120元**

黄金 每克优惠

20元

名表 满 **1000** 减 **200元**

4月5-6日 百丽国际 春夏发布会 大力度惊喜

过节省钱大抢购! 拉夏贝尔 满200减100元 米奇特卖 满100减60元

艾格系列 满200减80元 君帛低至 50元 内衣低至 29元

巴拉巴拉 大型特卖 29-199元 盛仕羊毛 低至 50元 本海报所有活动 明示品除外